X4-B LCD

BepTukanbHbl BeNOTpeEHaAXepP
PykoBoocTBO nonb3oBaTend

17WV2

BHUMAHME! Nepen ncnonbsoBaHWeM TpeHarkepa, BHUMATENbHO
0O3HAKOMbTECb C AAHHOW UHCTPYKUUEN.



' BHUMAHME

MNepepn McNonb30BaHMEM TPEHAXKepa, BHUMATENbHO 0O3HAKOMbTECH C
AAHHOMN MHCTPYKUMEN.

_ Compmane

MHCTPYKLMA MO TEXHUKE B@30MACHOCTY ====mmmmmmmmm oo 3
Pa3MUHKE =mmmmmmmmmm oo o oo oo e e e e e e e e e 5
COOPOYUHDBIN YEPTENK U CMUCOK [eTANMEM --mmmmmm o mmm oo oo oo oo oo 6
JKcnayaTauma U TEXHUYECKOE OB CNYMNUBAHME --=-mmmmmmmm oo oo oo oo 21
MHCTPYKLMA NO SKCANYATALMM KOHCO M === == mm o m oo oo 22
BepPOATHBIE HENCMPABH O CTM ===mmmm == oo o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 45
I NEKTPUYUECKAA CXEMA === mmmmm == oo oo oo oo e e 46

MpaduK yxoaa M TeEXHUYECKOro obcnyKnBaHuaA 47




KuMA nNo TexHuke beson

. Ucnonb3yinte TpeHaxep TONbKO MO €ro nNpssMOMY Ha3Ha4YeHwulto,
OMUCAaHHOMY B UMHCTPYKUWUU. He mcnonb3ynte uHble npucnocobneHus,
He peKoOMeHA0BaHHbIe MPOU3BOAUTENEM.

.Bo wusbexkaHue TpaBmM U YBEYUN, [AAHHbLIA TPEHAXKep He [O0JIKHbI
MCNONb30BaTb WMHBAAUAbLI, NMLA C OFPAHUYEHHbIMU CNOCOBHOCTAMM, C
HapyWweHMAMN OPraHoB 4YyBCTB, a TaKkxXe suua 6e3  onbiTa
MCMONb30BaHUA M HeobxoAMMbIX ANA 3TOro 3HaHuM. He nopgnyckaunTe
AeTen K TpeHaxepy.

. TpeHa)kep cneayetr  ycTaHaB/AMBaTb Ha  POBHOW  YCTOWYMBOWM

NOBEPXHOCTM, OCTaB/IAA 33 HUM 2 MeTpa cBoboaHOro npocrtpaHcrea. Mo
6oKam M Bnepeamn AONKHO 6biTb HE meHee 50-TK cm, Ana obecneyeHus
NONIHOTO AO0cCTyna K TpeHaxkepy. [poCTpaHCTBO [A0/KHO 6bITb
cBoboaHbIM M 6e3 npenATcTBMi. TpeHarkep npeaHasHayeH Ans
TPEHUPOBOK B 3aKPbITOM MOMELWEHUU, HE WUCMNONb3YNTEe TPEHarKep Ha
OTKPbITOM BO34yXe.

.Bo nsberkaHue npexaeBpeMeHHOoro n3Hoca neTtanem n
npenoTBpaleHNas MNOJIOMKM TpeHarkepa, HeobxoaAMmMo PperynspHo
NPoOBOAUTb TEXHUYECKOE 0B6CNYKMBAHUE.

. He MCI'IOI'Ib3yl7ITe B MecCTax, rae pacnbizianncb Kakne-nubo cnpen wm
a3po030n, nanm B mecCtax C NoBblIWLEHHbIM CcoAepXKaHMem Kucaopoaa.

.OAHOBPEMEHHO HA TpPEeHa)kepe MOXKeT 3aHMMATbCA TONbKO OAMUH
yenosek. [Na TPEHUPOBKWU HaLeBalTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMOPTUBHYIO
opexay v obysb. He opeBaiiTe CAUWKOM LWKMPOKYD WAU AJUHHYIO
ofexay BO u3bexaHuMe MonafaHMsA KOHLUOB OAeXAbl B MEXaHM3M
TpeHaxepa.

. He 3acopsalite BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA TPEHAXKepa, cneaute, Ytobbl
OHU 6bIAM YUCTBIMM M 6Be3 MNOCTOPOHHMX npeameToB (Nyxa, Nbiau,
BOJ/10C).

. TpeHaxkep npegHasHayeH ANA TPEHMPOBOK B 3aKPbITOM NOMELLEHWUU, He
MCMNONb3YyNTe TPEHaXKep Ha OTKPbITOM BO3AyXe.

. ByabTe aKKypaTHbl, Koraa HacTynaeTe Ha Negann BO Bpems Hadvana
TPEHMPOBKM U NPU CXOA4E C TPEeHaxKepa.



DYKLIMSA MO TeXHuKe 6e3onacHc

MpaBuabHOE MNONOXEHWE Tesna BO BpPemMA TPEHUPOBKM — 3TO /INLOM K

TpeHaxxepy!

30Ha TPEeHMpPOBKN U cBOGOAHasA 30Ha

600 602 600

1198

30Ha TPeHUpPOBKM

CsoboaHas 30Ha \_
N

600

XapaKrepUCTUKu
Knacc: SB
Makc. Bec nonb3oBaTtensn:180kr/400 ¢

FabapuTbl TpeHaxkepa: 602*1198mm
Bec TpeHaxepa: 67kr/ 148 ¢



Yn pPaxHeHna and pa3MnUHKU

BHumaHuMe! Mepen Hayanom TPEHUPOBKU, MPOKOHCYNbTUPYUTECL C AOKTOPOM WAU
duTHec-TpeHepom. PeKomeHayeTca ANA nonb3oBaTenen crapwe 35-Tm net wuaum
ecnun ectb Nnpobiembl CO 340POBbEM.

PasmunHKa no3BosaseT nNpUMBECTUM MblWLbl B TOHYC, Npuaatb MM 60NblYyO
3N1AaCTUYHOCTb, YCUAUTb KpoBOOOpalLeHWEe, CHU3UTb PUCK HeXKenaTenbHblX TpaBM.
MNepen Havyanom 6Oera peKoOMeHAyeTCAs CcAenaTb HECKONbKO YyMpa*KHeHUM Ha
PacTAXKKY, NPOAONKUTENbHOCTbO 5-10 mMmMHYT. Ha puCyHKe HUXKe npeacTaB/ieHo
HECKO/IbKO ynpaXKHEeHMUM Ha pacTAXKKY. N8 NoNHOro pasorpesa mMbllwLl, Heob6xoanmo
BbIMOJIHUTb Ka)Xgo0e ynparkHeHune 3 pasa.

4 N

KACAHUE HOCKOB - PACTAXKA
BcTaHbTe, c/nerka COrHUTE HOMM B KOJIEHAX U MeAJIeHHO
HakAoHWUTecb Bneped. PaccnabbTe cnvMHY W naeuw,
nonbiTalTecb PyKaMm KOCHYTbCA NanbLeB Hor. [locumTarTe g0
15-Tn, 3aTem BbINPAMUTECE. ITO MOMOMKET PacTAHyTb beapa, 1)
NOAKOJIEHHbIE CYXOXKUAUA U CNINHY.
(2

PACTAXKA BULIEMNCA BEAIPA

CaabTe Ha NoA, BbITAHUTE HOry BNepes,. BTopyto HOry corHute
M NOATAHWUTE CTOMy K BHYTPEHHEM 4YacTu beapa BbITAHYTOMU
Horn. [onbiITanTecb pPyKamMM KOCHYTbCA NanbLEB HOr.
Jocuntante go 15-Tm, 3aTem paccnabbTecb. ITO MOMOXKeT
pacTaHyTb 6eapa, HUMKHIOK YacTb CAUHbI U Nax.

MblILLLUbI TONIEHU - PACTAXKKA

BbicTaBbTe OAHY HOry Brepen, Cnerka COrHyB B KOJeHe.

Ob6onpuTecb pyKamu Ha CTEHY, 4YyTb HArHUTECb Bnepea. (3]
BTopasa Hora Ao/sixKHa O6bITb NPAMOM M HEMHOFO OTCTaBJieHa

Hasad. B aTom nonoxeHun crmbaiTe BbICTaBAEHHYIO BRepes

Hory. JocuuTalite go 15-Tn, 3atem paccnabbTech. B npouecce

BbIMOJIHEHUA YNpaXKHEHUA TaKXKe Bbl MoXeTe cnerka corHyTb

OTCTaBJIEHHYHO Ha3ag, Hory. 3TO TMOMOXKET pacTAHYTb

WKPOHOXHble MbILULLbl, CYXOXKW/INA Ha /I0AbIKKAX.

PACTAMXKA YETbIPEXT/IABOM MbILLILbI

Ynputecb pyKol B CTEHy A/1A paBHOBECUs, MOAHUMUTE OLHY
HOTy M yxBaTuTe ee CBOHGOAHOM pyKoW. MoaTAHMUTE NATKY Kak
MOXKHO 6auKe K Aroguuam. [docuuTtante go 15-Tm, 3atem
paccnabbTecb. ITO MOMOMKET PaACTAHYTb YeTbIPEXr/IaByto (4)
MbILWLY M Mblwubl 6egpa.

PACTAKKA BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU BEOPA

CagbTe Ha nos, COegUMHUTE CTOMbl HOI BMECTe, KOJIeHU
oTBeAuTe B CTOPOHbI. MoaTAHWUTE cTomMbl K 061acTK naxa. (5]
OocunTtainte go 15-t1, paccnabbTecb. OTO NOMOMKET PaCTAHYTb
YeTbIPEeXrIaBYyl0 MbIlLY WU BHYTPEHHIO MNOBEpPXHOCTb Beapa.




A |
IN YepTeXxK m CHMCO

Ocb B cbope

Ne. |Homep ApTUKYN aetanu OnucaHue K-Bo
1 J19.1 RU7002900 Ocb 1
2 ]1.9.2 PU3002600 MaxoBuK 1
3 |1.9.3 CNLM6*15DHS20 Bont, M6*15 4
4 194 NM6DS2 Maika, M6 4
5 ]1.9.5 GB126185*13N11 CrepxeHb, ®5*13 2
BepxHumn KoXXyx B cbope
Ne. |Homep ApTUKYN aetanu OnucaHue K-Bo
1 ]1.39.1 RU7001200 BepxHUI KOXKYX 1
2 |1.39.2 STDP5500 Marika, M5 4




s sepron n

NeHepaTOp B cbope

Ne. |Homep ApTUKYn aetanu OnucaHue K-Bo
1 J1.121 D82 leHepaTOp 1
2 |1.12.2 CG611100 CranbHasa nnacTuHa 1
3 |1.12.3 uU7B83700 NMonnmepHbIn gemndep 2
4 11124 U7B3800 Odemndep 4
5 |1.125 DQ6DS2A Wainba, ©6.6*D15*2 8
6 |1l.12.6 GB5781M6*25DS20 Bont, M6*25 4
7 |1.12.7 NM6DS2 Maika, M6 4
8 ]1.12.8 L800AL9396-3-3 Kabenb ana HuxHen nnatol PCB 1
9 |1.12.9 L80OSTDCY2F_AI9396-2 Topmo3Ho Kabenb 1

—7—




A I
biM YEepTeiXX U CNMUCOK I'

JleBbIM NNacTUKOBLIU KOXYX B cbope

Ne. |Homep ApTUKYn aetanu OnucaHue K-BoO
1 1371 RU7001000 JleBbIl KOXKYX 1
2 ]1.37.2 RU7001300 Koxyx waTtyHa 1
3 |1.37.3 GB955DS2 Waiba, ©5.5*®10*1 4
4 11374 GB8455T4.2*9.5DS BonT, ST4.2*9.5 4




HbIM YepTeX U CNUCOK

lNMpaBbI® NNAacTUKOBbLIA KOXYX B coope

Ne. |Homep ApTUKYn aetanu OnucaHue K-BoO
1 ]1.38.1 RU7001100 MpaBblit KOXKYX 1
2 ]1.38.2 RU7001300 Koxyx waTtyHa 1
3 |1.38.3 GB955DS2 Waiba, ©5.5*®10*1 4
4 11384 GB8455T4.2*9.5DS BonT, ST4.2*9.5 4




FmaBHas pama B cbope

Ne. |Homep ApTUKYN aetanu OnucaHue K-Bo
1 1.1 RU500C0100 [nasHaa pama 1
2 1.2 RU7001700 Btynka 1
3 |13 RU7001900 Pyuyka-pykoaTKa 1
4 |14 GB818M5*15N19 BonTt, M5*15 2
5 1.5 GB2766204-2RSC3TPI MoawwnnHuk, 6204 2
6 |1.6 RR7001600 3arnywka anAa noawmnnHmka, 6204 2
7 1.7 CNLM6*15DHS20 Bont, M6*15 6
8 |18 ECU7P3500 Maika, ST4.2 4
9 ]1.9 RU70029ASSY Maxosuk B cbope 1
10 |1.10 GB894.120FH12 Konbuo, ©®20 2
11 |1.11 B304400 LWanba, ©20 1
12 |1.12 D82ASSY leHepaTOp 1
13 ]1.13 DQ6DS2A Wanba, ©6.6*D15*2 5
14 |1.14 GB936DS12 Mpy*unHHanA watiba, O6 4
15 |1.15 GB5781M6*15DS20 Bont, M6*15 4
16 |1.16 RU7004300V1 MnactuHa 1
17 |1.17 GB2766203-2RSC3TPI MNoawunHuk, 6203 2
18 ]1.18 DQ17DHS2 Wanba, ©®17.2*®23*0.35 2
19 |1.19 GB894.117FH12 Konbuo, ®17 1
20 |1.20 RU7004800 MpocTaska 3
21 J1.21 GB70M5*15DS20 Bont, M5*15 3
22 |1.22 GB41M6DS2 Maika, M6 1
23 J1.23 GB41M8DS2 Maika, M8 1
24 |1.24 TBT0800 BTynka 1
25 11.25 TBT1800 Mpy*KkuHa 1
26 |1.26 GB5781M8*80DS2 Bont, M8*80 1




FmaBHas pama B cbope

Ne. |Homep ApTUKYN aetanu OnucaHue K-Bo
27 1.27 GB958DS2 LWatiba, ®9*D16*1.6 1
28 1.28 DXD420J8A PemeHb, 420J8 1
29 |1.29 GB70M6*20DHS20 Bont, M6*20 2
30 |1.30 U7B4000 lMpocTasKa 1
31 |1.31 GB9512DS2 Wariba, ®13*®24*2.5 1
32 |1.32 C66 Hu»kHaa nnata PCB 1
33 ]1.33 GB818M5*10DS2 Bont, M5*10 2
34 11.34 L1400XHP-SMA-12 Hu»kHWIA Kabenb 1
35 ]1.35 RU7000500 Pama cupgeHba 1
36 |1.36 IN-D10134700 MpocTaBKa 1
37 11.37 RU70010ASSY NeBbIl NNaCTUKOBDLIN KOXKYX B cbope 1
38 ]1.38 RU70011ASSY NeBbIl NNaCTUKOBDLIN KOXKYX B cbope 1
39 ]1.39 RU90012ASSY BepxHWiM N1aCTUKOBBIN KOXKYX B cbope 1
40 |1.40 GB818M5*15DHS20 Bont, M5*15 7
41 |1.41 GB845S5T4.2*16DHS BonT, ST4.2*16 4
42 |1.42 HA18LL-L MpaBbii WaTyH 1
43 |1.43 HA18LL-R NeBbiit WwWaTtyH 1
44 |1.44 BR18006500 Bont, M8*25 2
45 |1.45 RU7003700 3arnywkm 2
46 |1.46 GB126183.2*11N11 3aknenka, ®3.2*15 2
47 |1.47 08-0077 Konbuo 1
48 11.48 L1800HDMI-20-S HuKHW Kabenb ana HDMI 1
49 11.49 L1800RJ45-8-S HuHWI Kabenb ana Internet 1
50 |1.50 L1800RFG HukHWI Kabenb anAa RF 1
51 [1.51 L1800-5557-2 Hu»HWI ceTeBoM Kabenb 1




HbIX YEepTeX U CNUCOK fae

FnaBHan paMB cbope




IM YepTeXx U CNUCOoK

NMepenHsasa onopa B coope

Ne. |Homep ApTUKYN aetanu OnucaHue K-Bo
1 |31 RU900B0300 MNepepgHAas onopa B cbope 1
2 3.2 DP86703100V1 TpaHCNOPTUPOBOYHbIE POSMKN 2
3 133 PNLM8%*45DHS2 Bont, M8*45 2
4 |34 GB958DHS2 LWaiiba, ®9*D16*1.6 4
5 ]3.5 NM8DHS2 Maika, M8 2
6 |3.6 ASCENT2900 Perynatop HepoBHOCTM 2
7 13.7 GB41M10DS2 Maika, M10 2
8 3.8 GB17880.5M8*16.5DCS17 Maika, M8 4

—13 —




3agHAAa onopa B coope

) bl YEepTeX U CNUCOK

Ne. |Homep ApTUKYn aetanu OnucaHue K-BO
1 ]4.1 RU7000400 3agHAn onopa B cbope 1
2 |4.2 ASCENT2900 Perynatop HepoBHOCTM 2
3 |43 G439506700 MoAcTaska 1
4 |44 GB41M10DS2 Maika, M10 2

— 14 —




: IM YepTeX U CNUCOK

CToukKa KoOHconun B cbope

Ne. |Homep ApTUKYn aetanu OnucaHue K-BoO
1 |51 RUS00B0O600 CToliKa KoHcoNun 1
2 |52 X10vi Jatumnkum nynbca B cbope 2
3 |53 X12Vv1 [aTumk nynbca B cbope 1
4 154 X13V1 [atuuk nynbca B cbope 1
5 |55 L1600STO-SMA-4 Kabenb nynbca 1
6 |5.6 L900XHP-SMY-4 Topmo3Ho Kabenb 1

—15 —



KoHconb B cbope

Ne. |Homep ApTUKYN aeTtanu OnucaHune K-Bo
1 151 RE 950DZB01 BepxHUIN KOXKYX KOHCOIN 1
2 |15.2 CM116-950 CeHCOpPHbIN 3KpaH 1
3 ]15.3 B176- B MnaTa gna USB 1
4 1154 TX02 AHTEHHa 1
5 1155 GB845ST2.9*9.5DS BonT, ST4. 2*9. 5 6
6 |]15.6 EVOE13800 MnacTmHa AnAa aHTeHHbI 1
7 |15.7 TFT116 TFT aKkpaH 1
8 |15.8 EVOE13600 MnactuHa 8
9 ]15.9 B185 Mnata KommyTauum 1
10 |15.10 RE 950DZB02 lanka 17
11 |15.11 GB845ST2.9*13DS BonT, ST2. 9*¥13 17
12 |15.12 RE 930D3500 Pamka nnatol 1
13 |15.13 RE 950DZB03 lalika 3
14 |15.14 GB845ST4.2*16DHS BonT ST4.2*16 11
15 | 15.15 EVOE13700 Jdepxatenb ana nnatbl 11
16 |15.16 B224- RUO15 Pcb nnata 1
17 |15.17 B177 Mnata ceHcopa 1
18 |15.18 |GB933DS12 MpyXuWHHaA waliba, O3 14
19 |15.19 GB818M3*5DS2 BonTt, M3*5 14
20 |15.20 08-0077 Konbuo 2
21 |15.21 KINF-55(N) Konbuo 3
22 |15.22 L500XHB-XHB-5A Kabenb USB 1
23 ]15.23 L450NJ- 30 Kabenb aKkpaHa 1
24 ]15.24 L500XHB-TH-4A Kabenb KommyTaumm 1
25 ]15.25 L500XHB-USB-4A Kabenb ceHcopa 1
26 |15.26 L500XHB-XHB-10A Cunosoi Kabenb power 1
27 |15.27 L500XHB-YP3.5-3 lnaBHbIl Kabenb 1
28 |15.28 L200XHB-XHB-6 Kabenb ansa suaeo 1
29 |15.29 L500HDMI-20-S Kabenb HDMI 1
30 |15.30 L600RJ45-8-S Kabenb internet 1
31 |15.31 L500RFG Kabenb RF 1
32 |15.32 L180VH-5559- 2-S Kabenb TFT 1
33 |15.33 L350XHB-SMY-4 BepxHuin Kabenb nynbca 1
34 |15.34 |L350XHB_XHB-3 CoeaAnHUTENbHbLIN Kabenb Nynbca u 1

KOHCO/N

35 |15.35 L300XHP-SMY-12 BepxHuin Kabenb KoHcoNM 1
36 |15.36 L300XHB-SMA-3 BepxHui1 Kabenb peryiMpoBKa Harpysku 1
37 |15.37 RU900B0700 Pama KoHconm 1
38 |15.38 GB862.24DS12 LWarba D=4 1
39 |15.39 DQSWXTO01-S PCB:nnata gatymKoB ny/sibca 1
40 |15.40 DQXTJS02 PCB:nnata nynbca 1
41 |[15.41 RU5004400 Koxyx 1
42 115.42 Z20-B MHe340 ANA HayWHUKOB 1
43 |15.43 RU700DZB02 HWXHUIN KOXKYX KOHCOIN 1
44 |15.44 DQSD32G SD CARD 1
45 |15.45 DTVO1 TV moaynb 1
46 | 15.46 L500HDMI-TV Kabenb TV moaynsa 1

—16 —




bl YEpPTEeX U CNUCOK ae

KoHconb B cbope

—17 —



bIM YepPTeX M cnuc

Mnata noagkniovyeHus B coope

Ne. |Homep ApTUKYN aetanu OnucaHue K-Bo
1 19.1 RUS00B6100V1 3aLNTHDBIN KOXKYX 1
2 19.2 B225-B MnaTta 1
3 19.3 RU900B6300V1 3alWnUTHDBIN KOXKYX, ABS 1
4 19.4 Z31 MHe3go 1
5 19.5 GB845S5T4.2*16DHS bonTt, ST4.2*16 4
6 19.6 GB818M5*40DS2 Bont, M5*40 4
7 19.7 NM5N19 Maika, M5 4
8 19.8 GB955N19 Wainba, ©5.5*®10*1 4
9 19.9 GB846ST2.9*13DHS BonTt, ST2.9*%13 2

—18 —




oowun

BUAa
Ne.. |ApTuKyn aetanu OnucaHue K-Bo
1 RU950RU01501ASSY FnaBHas pama B cbope 1
2 RU900B02ASSY BepTuKkanbHaa pama B cbope 1
3 RUS00BO3ASSY MNepepHnas onopa B cbope 1
4 RU70004ASSY 3agHAs onopa B cbope 1
5 RU900BO6ASSY CToWMKa KoHconu B cbope 1
6 RU7000800 3auexneHue ana nepeaHen onopol |1
7 RU7000900 3auexneHue ana nepeaHen onopol |1
8 RU7007500 KpenekHaa nnactuHa gna 1
pepxarens

9 RU7001400 Jepxatenb gna 6yTbiaKkm 1
10 RU700DZB08 MepeaHUn KOXKyYX 1
11 RU700DZB09 3a4HUI KOXKYX 1
12 B14033000 CupeHbe 1
13 JD-59A-L-PU415 JleBasa neganb 1
14 JD-59A-R-PU415 Mpasaa neganb 1
15 RU950RUO015DZBASSY KoHconb B cbope 1
16 SPQ5A-2 ApanTtep, DC12V5A 1
17 A01-4 Cunosoi kabenb 1
18 RU900B6000 Jeprkatenb nnaTtbl NOAKNOHEHUA 1
19 RE930D61ASSY MnaTta nogkntoYeHmA 1
31 GB845ST4.2*16DHS BonT, ST4.2*16 4
32 GB9310DHS12 MpyXuWHHaa waliba, 10 8
33 GB5781M10*25DHS20 BonTt, M10*25 8
34 GB938DS12 MpyxunHHanA waliba, O8 12
35 GB70M8%20DS20 BbonTt, M8*20 2
36 GB70M8%*55DS20 BbonTt, M8*55 2
37 GB818M5*15DHS20 BbonTt, M5*15 4
38 GB958DS2 Wainba, ©9*D16*1.6 8
39 GB5781M8*20DS20 BbonTt, M8*20 4
40 GB70M6*10N19 bonTt, M6*10 2
41 GB70M8%*25DS20 bonTt, M8*25 4
42 GB956N19 Wariba, ©6.6¥*P12*1.6 2




bl YEepTeX U CNUCOK e

O6wun BuAa

—20 —



ua n TexHnueckoe obc

The Rapid Button
of Resistance,Down

The Rapid Button
of Resistance,Up

Contact Heartrate
Handle

PerynaTtop
HEepOBHOCTU

TpaHCNOpPTUPOBOYHbIE
POnnKM
v

UHcTpyKuua no pabore

1. AnAa TPaHCNOPTUPOBKU TpeHaxkepa MNOAHMMWUTE €ro 3a NepeaHlol 4YacTb pambl
(ctabunusaTtop) TakK, 4YTOObI TpeHaxep BCTa/N Ha KoJsiecuku. Tenepb Bbl moxkeTe
nepeasuratb ero.

2. Mpu ncnonb3oBaHUM TpeHaxkepa ybegutecb, YTO OH TBEPAO CTOUT Ha MOBEPXHOCTU.
Ecnv OH cTOUT He TBepAo, Bbl A0NKHbI OTPEryaMpoBaTb MNOM0XKEHWE TPEHaXKepa npu
NOMOLLM PeryiaTopos.

3. BbicOTa cMAEHbA peryinpyertca npyM NoMoLLM PYYKKM perynatTopa.

4. lna perynnupoBKM HaArpysku, BOCNO/JIb3yMTecb KHOMKamu 6bICTPOro poctyna Ha

n,n

pyKoaTKax, "-" ymeHbleHMe, "+" yBennyeHme.

5. [laHHbI TpeHaxKep TpebyeT NOAKNIOYEHUNA K SNEKTPOCETH.

TexHUueckoe obcnyKusaHue
1. He ponycKaliTe pacwaTbiBaHMA 60nTOB Ha neganax. HeobxoguMmo nNpoBepATb M
NoAKpy4YnBaTb 6ONTbI Ha Neganax Kaxable TpM mecaua.

2. Ecnan 6onTbl ocnabnu nnam noTepAanUCb, HemeaNeHHO NOATAHUTE UX UK 3aMeHUTe
Ha HOBble.



Mocne BKAOYEHWA Ha 3KpaHe oTobparkaeTcaA rnaBHas CTpaHULa:

BepxHAA cTpoKa aucnaes oTobparKkaeT TOYHble CBeAEeHMA O TeKylen TPeHUpPOBKe,
LeHTpasibHasa 4YacTb - KHOMKM yrpasBaeHMA nporpammamm, HUXKHAA CTPOKa
nucnosb3yeTcs anAa ynpasaeHus GyHKUMAMN aucnnes n 6eroBon J0pPOorKKU.

Harpyaka Bpems AucTanuus Kanopuu 06/MmuH

0 00:00 0.0 0.0

Mporpammsl Llens

THE WAY >
TO WELLNESS

BricTpeii Crapr / Megua

O]

HDMI HacTtponku

2017-11-30

® 1535

lNepeasi kHorka HuxHel cmpoku - 'Hasad'. Bmopasi kHorka - '[nasHasi cmpaHuya’
mpembs kHornka 'TlpocMomp 80 8eck akpaH', (npu Haxamuu 0aHHOU KHOMKU 8EPXHSIS
U HWXHSIS naHesiu ceopadqusaromcsi).

1. [laHHble O TPeHUpoBKe:

Harpyaka Bpems AucTanumsa Kanopuu 06/MuH

0 00:00 0.0 0.0 0

0 Harpyska
Bpema
00:00 Bpemsa TPEHUPOBKM
OuctaHuyua
0.0 AuctaHuma
Kanopuu
0.0 Kanopuun
HR.C.
0 Mynbe
06/MuH
0 06/MuUH

— 22 —



I UMA NOo JKCnnyaraumm K
2. HAYANO TPEHUPOBKU

MporpammHble pexumbl pasgeneHbl Ha Tpu

KaTeropuu: NpeaycTaHOBNAEHHbIE
nporpammsl, Llenesble n nporpamma
BoicTpbin CTaprT.

BoicTpoiit Crapr

2.1 NMPEAYCTAHOBJ/IEHHbIE MPOrPAMMDI

Obliee KONMYECTBO NPeAyCTaHOBIEHHbIX Nporpamm: KAPANO, MPOU3BOJIbHAA,
CHUTAHUE KNPA, CEPOC BECA, NMYJIbC.

Harpyska Bpems AuctaHuyus Kanopuu 06/MuH

0 00:00 0.0 0.0 0

A >~ & 4 QO

— CKUTAHUE
KAPOWO CNy4YANHAR YKUPA CBPOC BECA

2017-11-30

¢ 1547

211 KAPAMO:

BBeauTe CBOW BEC U XKenaemoe Bpema TpeHNPOBKKU, ANA N_
BbIXO04a U3 31Ol nporpammsl HaXXMUTE KHOMKY .

NN HAXKMUTE KHOMRY| ana BO3BpaATa B pexnm
OXNOaHUA.

Harpyzaka Bpema JucTaHuus Kanopuu 06/MuH

0 00:00 0.0 0.0 0

70




KI.I,H’I no aIKcnnyaraumum |>

Harpyska Bpems AucTtaduua Kanopuu 06/MuH

5 00:00 0.00 0.0 0

@

WHTepHeT

3amuHka MNaysa

212 NMPOUIBOJIbHAA:

B AaHHOM peXnme NPonCXoauT aBTOMATUYECKOe N3MeHeHne

Harpyskum B Cﬂy‘-laﬁHOM nopAagke.
CNYHANHASR

Harpyska Auctanumns Kanopwuu 06/muH

15 0.00 0.0 0

@

WnrepueT

Cny4aiHas

HDMI

2017-11-30

* 48

— 24 —



s o Swcnyaraium ko

213 CHUTAHUE XKUPA: nporpamma noacumtbiBaeT COXMKEHHbIE

Kanopuun, onAa Bbixoaa U3 NnporpamMmmbl HaXXMUTeE KHOMKY Ha3saj
<

¢

NN HaXKMUTE KHOMKY - A0MOM - ANA BO3BpaTa i

B PEXUM OXUAAHUS.

Harpyska JAuvcTakuus Kanopuu 06/MuH

0 0.0 0.0 0

Bpema MaKC. Harpyska

20 10

2017-11-30

¢ 1548

Harpyska JucTaHums Kanopuwm

5 0.00 0.0

@

WMurepHer

Cxuranme Kupa

0o/ Mnr

HDMI

2017-11-30

3amMuHKka EVEE] 1 548




214 CBPOC BECA: nporpamma noacunTbiBaeT COpOLIEHHDIH BEC,
ANA BbIXOAa M3 MPOrpamMMbl HaXXMUTE KHOMKY —'-

WIN HaXKMUTE KHOMKY - A0MOM n,,ﬂ,l'lﬂ BO3BpaTa B
PEXUM OXKUAAHUS.

CBPOC BECA

Harpyaka Bpema AvcTaHyus Kanopuu 06/MuH

0 00:00 0.0 0.0 0

2017-11-30

¢ 1548

Harpyaka DucraHyus 06/MuH

S— 0.00 . 0

@
WHTepHeT
53

C6poc Beca

2017-12-00

09:31

3amuHKka




i.|.m| No 3KCnayaTaumum Kok

215 NYJIbC: nporpammbl KOHTPOAS YacTOTbI Ny/ibca 65%,

75%, 85% OT MaKCMManbHOro nyabca. [na sbixoga uns

NPorpamMmmbl HaxXMUTe
nnu “ Ha*KMMTE KHOMKY AOMOM ANA BO3BpaTa B

peXnm oXXnagaHumA.

Harpyska Bpems JucTaHuma Kanopuu 06/MnH

0 00:00 0.0 0.0 0

Bospacr WHTEHCUBHOCTB

30 ®ro%

Harpyaka AucTaHyms Kanopuu 06/MuH

1 0.00 0.0 0

@

WHTepHeT

Ob/MAH

HDMI

2017-11-30

3aMuHKa Mayaa L} 15:49

— 27 —



“ LUA Mo IKCNnyaTtauum |

22 UENEBbIE

ObuLee KOIMYECTBO NpeayCTaHOB/IEHHbIX Nporpamm 3: ANCTAHUWA, BPEMA,

KANNOPUWN. Npounssegnte HeobxoanMble HAaCTPOMKN, HAXKMUTE CTApPT YTOObI HaYaTb
TPEHUPOBKY.

P @ ¢

ONCTALIUA KAJIOPUN

221 OUCTAHLUMUA: sbibepute HeobXoaMMY IO AUCTAHLMIO.

KHonkamu "+" n "-" otperynunpynTte
npesycTaHOBNAEHHbIe NapameTpbl, HAXKMUTE KHOMKY »
CTapT YTObbI HaYaTb TPEHMPOBKY. AMCTALMA

Mocne cTapTa Ha 3KpaHe NOABUTCA 3HAYEHNE NPONAEHHOWN
anctaHumm B %.

Harpyaka Bpems IOucraHyms Kanopuwu 06/muH

00:00 0.0 0.0 0

|

Oucranyus

0.0 <3




Harpyska

0

Harpyaka

1

Bpemsa

00:00

=

JvcTaHums Kanopuum

0.0 0.0

AucTaHyus Kanopuu

0.00 0.0

ﬂMCTaHdhﬂ

3aMuHKa BEVEE]

— 29 —

06/MuH

0

2017-12-04

®  11:00

06/MuH

0

@

Unrepuer

T

HDMI

2017-11-30

15:49




222 BPEMA: BbibepuTe HeobXxoamMmoe Bpems

TpeHnpoBKkKU. KHonkamu "+" n"-" otperynupyiite @

npeAycTaHOBAEHHbIE NapaMeTpPbl, HAXKMUTE KHOMKY e

»
CTapT YTOObI HAYaTb TPEHMPOBKY. " crop
MocnecrtapTaHasKpaHe NOABUTCA 3HAYEHNE BPEMEHN TPEHNPOBKN B%

Harpyaka Bpema Aucranyus Kanopum 2 06/MUH

0 ~ 00:00 0.0 0.0 0

>

Crapr

2017-11-30

® 1549

Harpyska Bpemsa Dvctaduyus Kanopuu

0 00:00 0.0 0.0




PYKUMA N0 SKCNnyaTaLum :

Harpyska JvcTaHyms Kanopuu 06/MuH

1 0.00 0.0 0

@

WuTepueT

HDMI

2017-11-30

3amunHka Mayaa L)} 15:49

223 KAINNOPUMN: Bbibepute Heobxoaumoe KON-BO

Kanopuii. KHonkamu "+" wu "-" oTperynupyiTe (Q’
napameTpbl. Ha)kmuTe KHOMKYy CTapT 4yTOObI

KANOPUU

HayaTb TpPeHWpoBKy. [locne cTapTa Ha 3KpaHe
NOSAIBUTCA 3HAYEHMUE COXKKEHHbIX Kanopui B %

Harpyska Bpema Juctanuyus Kanopwu 06/MuH

0 ~00:00 0.0 0.0 0

Kanopuu

>

.I 0 O Crapr

2017-11-30

® 1549

— 31 —



Harpysaka Bpemsi JucTanuus Kanopuu 06/mMuH

0 00:00 0.0 0.0 0

2017-12-04

® 1110

Harpyaka Bpemsi Oucrasuus Kanopuu 06/MuH

1 00:00 0.00 0.0 0

1

Kanop;m' O6/MUH

2017-11-30

3amuHKa Naysa L)} 15:49




2.3 BbICTPbIA CTAPT

MpeaycTaHOBNEHHbIN YPOBEHb Harpy3ku paseH 1,

MCNONb3YUTE KHOMKM +/- Ha PyKOATKaX UM Ha

CEHCOPHOM 3KpaHe A/1A PEryIMpPoBKM HarpysKu.

REIVEE] Bpewms Nuctanuyua Kanopuu d 06/MuH

1 00:00 0.00 0.0 0

@
WnTepHer

HDMI

2017-11-30

3aMukka MNaysa L) 15:47

3. ®YHKLUMOHA/IbHbIE KHOMKK

@ -
A
UHTepHer Mpodunu

HacTtpounku

31 KHonka Bbibopa s3blKa.

— 33 —



Harpyaka Bpema LucTaHuun 06/MuH

0 00:00 0.0

ﬁ‘English ﬂﬁﬁ@}‘( i

- RN —

20171201

14:38

32 KHonka Bxoaa B MIHTepHeT.

UHTEpHET

Harpysaka Bpema Huvcrasuua Kanopuu H.R.C 06/MuH

0 00:00 0.0 0.0 0

Google

— 34 —



wwen no axcrnyaraumn

33 Mpodunb: npeaHasHayeHa 419 BBOAA

NepCcoHaNnbHbIX AaHHbIX

Harpyzaka JucTanuus Kanopuu RC. 06/MuH

0 0.0 0.0 0

Mepa Beca
ol >

K I— CoxpaHuth

2017-11-30

® 1535

34 Apps: UCNONb3YyeTCcA ANA YCTAHOBKMU MPUNOXKEHUA.

341 XpaHunuue npuioxeHuin Apps BKAO4YaeT B cebs
npunoxeHue Virtual Scene, nocne crapra,
MOXHO 3anycTuTb npunoxenue Virtual Scene.

ipems

00:00

Bpewm= JIncraniynn

00:00 0.00




35 TV: gaHHaA KHoMKa 3anycKkaeT undposoe TB.

]

Mepen nepBbiM Mcnonb3oBaHnemM TV GyHKLMUMU, TV
HeobXxoAMMO NPOU3BECTN HACTPOMKMU.

351 CornacHo nyHKTy 3.8 3aiauTe B peXXMM HACTPOEK, 3aTem nepenaute
Ha rnaBHYyl cTpaHuuy (He Haxkumasn logout).

352 Haxmute TV—KHOMKYHar/J1aBHOM CTPaHULLE, HA SKPaAHE MOABUTCA
npunoxeHune TV.

353 Haxxmute "Search" KHonky ,3atem noasutca DTV - naHens.




354 Ha)Xmute KHOMKy (ETN | 11A Nepexona B peXXMMm HacTpoekK.

355 Haxmute n Ha 9KpaHe NoABUTCA MeHIo HacTpoek TV.

HacTpouku

VChip

HMHGOpMauua

— 37 —



I 0 aKcnnyaTauuw |

35.6 HactponTe ctaHgaptbl TV, ana nepexoga B NyHKT "Setup" HaxkmuTte

KHOMKY n

Kanan

VChip

HUudpopmanus

357 TpaBoi cTpenkomn n U CcTpenKkamum nu Bblbepute

TV cTaHgapT, Haxkmute «Enter» ANA NoATBEPXKAEHMUA.

Haorpofixn J
Tenenusop C3

_ Avenna

SArONHEOE radenssan Cuer

Kagan
Hacrpoitkn Bizeo ATV croTeMH
VChip Merx Paionr

COpocHts
HadopMalma s L

Hactpoixu

Tenesusop C1

AHTCHHS AmTeHHa

e 3Ar0II0BOK sabensmas Cuon
Hacrporku Hitneo ATV cucrems

VChip MeHK Pauon

COpoonTs

HuadopManig

I Dme A




n no oxcanyaraunn

358 TMMocne Bbibopa TV cTaHAapTa, 1EBOM CTPE/IKOM n BEpPHUTECDH B
nyHKT «Channel».

DTV control panel

HacTtponku

VChip

HHbOpMauuA

359 [lpaBoli cTpenKkon n npousBeauTe CKAaHMPOBAHWE KaHA/OB.

& Kakan
Kanan
— Pyuson nonck
ﬁ Hactpoiikn
PepakTtuposats
VChip
Terymas 9aCToTa
Hadopmamus

[omenars 72.250 Kamnan
Havinenusle Kanamsl:

DTV: 0O ATV:. 0

Yaanuts

& Kanan

ABTO NOHCK

Kanan
Pyanoit noncy Iporpece:
Hactpoiku
PegaxTHposaTh

VChip TS

Mezxa Tekymas 9acToTa

[ToMeHaTH 72250 <aman
————Lm————— | Ha#& -HHBI@ KaHAJH:

e DTV: © ATV: 0

Hudopmanun

— 39 —



o axcrnyarau

n 4yTOobbl 3aNyCTUTb aBTONOUCK. [pn 0O6HapyKeHUU KaHana,
Ha 9KpaHe NoABUTCA HOMEep HaWAEeHHOro KaHala MU MOUCK NPOAOIKMUTCA.

) 5 .
‘vj Kanan " 01V control panel

-

3510 Haxmute

WemberCastrel

AI'lporpecc:

Hactpouku

VChip

Texkymas 4acToTa
Hudopmanus

IToMeHATH 610
HaWpgeHHEIe KaHalbl:

DTV: 6 ATV:

Yoanuth

3511 [Mpw 3aBepweHUn NoncKka, obHapyKeHHble KaHanbl ByayT aBTOMaTUYECKHU

CoxpaHeHbl. Janee BepHUTECh BPEXMM HAaCTPOEK N HaxXmuTe logout cornacHo
MHCTPYKLMAM, B NyHKTe 3.8.

3512  Haxmute TVKHONMKY, AnAHa4YananpocmoTtpa TV-nporpamm.

KHonKw E a - Nepek/toYeHNe KaHaNoB

KHOMKa NOUCK — TaKXKe MCNONb3YETCA ANA NEPEKNIOYEHNA MEXAY KaHa/laMU
npuv NOMOLK KNnaBnaTtypbl.

002

1Y contres ganel

— 40 —



E No 3KChnyaTauy |

3.6 MynbTumeamna:nonb30BaTEb MOXKET3Arpy3nTbu

npocmaTpmMBaTb My3blKy, BUAEO M U306 parkeHuUs.

Harpyaka Bpemsa AvcTasuma 2 06/MuH

0 00:00 0.0 0

o R

" MY3bIKA "M30BPAXEHNSA

2017-11-30

¢ 1536

3.7 HDMI: Bnaeo-sxoga.

Harpyaka Bpems MCTAHIM Kanopuu . 06/ Mun

0 00:00 0.0 0

— 41 —



KLMA NO SKCNNyaTaumum <

3.8 HacTpolku: cucteMHble HacTponku (WI-FI, cuctemHble
napameTpbl). lMocne HacTpoek HeobxoAMMbIX NapaMeTpPoB, @
HaxmuTe "LOGOUT" n "Sign out" ana Bbixoaa. HacTpoiku

Harpyska Bpema Lueranuua Kanopuwm

0 00:00 0.0 0.0

o

BbIX04 HACTPOMKU

Hactpoikn

Bpems u nara Cucrema

— 42 —



Wi-Fi
TP-LINK Tiger
TP-LINK lee

TP-LINK_CMCC

BecnpoBogH

TP-LINK_A4D8
xiaodong
HUAWETHBL3K

JSCN_SZ 0BDFAS

2 @&

BbIX0f, HACTPOMKUN

IMPULSE

IMPULSE

— 43 —



i.|.m| No 3KCnayaTaumum Kok

4. 3AMUHKA, CTAPT, MAY3A,CTOl

BHUMMKHEM YaCTU 3KpPaHa BO BPEMSA TPEHNPOBKM OTOBPAXKAOTCA CAeAYHOLNE KHOMKMN.

3amuuka MNaysa

2017-09-19

4.1 KHOMKa Ha3ag, 4nAa Bo3BpaTa Ha NpeablgyLLyto CTpaHuLy.

42 KHoOMNKa gomol, AN BO3BpaTa Ha rMaBHYIO

CTpaHMUy (He aKTMBHA BO BpeMA TPEHUPOBKMU)

43 KHoOMKa npocmoTpa BO BECb 3KpaH.

44 KHoOMKa3anycka permma 3aMUHKa, ypoBeHb

Harpy3kKnM Ha4yHeT CHMUXKAaTbCA NOCTENEHHO.

45 KHOnMKa 3anycka pekuma naysa.

46 KHOMKa OCTaHOBKW NpoLLecca TPEHUPOBKM.

Harpyzka Auctanuyua Kanopuu

0 0.0 0.0

flepuog

00:00 70.000

MMWHICEeK KM

MopenuTLES PesynsTaToM

< ® ()

N Te7

Mpw HaxaTum KHonku "STOP" TpeHMpoBKa ByaeT ocTaHOB/AEHA, CMCTEMA

BbiBEAET HA 3KpaH obLiee Bpems, AUCTAHLLMUIO, KANOPUK, CPEAHUIA NYNbC,

cpegHee 3HaYeHMe 06/MWUH U cpeaHUIN ypOBEHDb Harpysku. Cuctema

CYMTbIBAHMA pPe3ybTaToOB TPEHMPOBKM Npu nomolun QR Koga nossonger

noaenntbca MHGopmaumnen c Apy3bamu.
47 KHOMKa perynanpoBKM YyPOBHA 3BYKA.

— 44 —

L))



Bopommms newcrpamo

Malfunction

Causations and Adjustment

1. Belt slips or is not on the
centered on rear roller

. Adjust the tension spring

a
b.

Regulate the tension board

o

Replace the belt

o

. Call customer service

2. Noise

Check hybird

=

Check bolt and bearing

Check driver

. Call customer service

3. The console no power

o

Check all cable if loose or deflection

o

. Replace the console

C.

Replace the controller

d.

Check the power adapter

e.

Call customer service

4. Small resistance or without
resistance

a

. Check all belt if loose or deflection

b

. Check all cable if loose or deflection

C.

Replace the console

o

. Replace the controller

D

. Replace hybird

—h

Call customer service

5. Pedal become flexible

a

. Tighten the pedal with spanner

O

. Replace the pedal

o

. Replace the crank

o

. Call customer service

— 45 —




JdneKTpuyeckKaa cxema

Lower console cable

. thid o
@ @
Controller
Z
£
3
o
z
g
)
=
Lower hand Upper hand
resistance wiring resistance wiring
3
- v= e
7
L‘_)\? er hand held L'E)pcv hand held Pulse board Heart rate to i Console
wiring wiring - . console board i
[ Lo 10 I
p— e B EF] o |
‘, Ce 0=
u e &
o = O
HRC ; - —
s | oz o
N -
= | 2] =
2 1z S

o
& o il
=z I o
S £ z
= o g
-~ '] -
= 7] =
=] Zz =

DC 12V Power Adaprer

Power cord A
o .

— 16—



buk TexHnueckoro obcnyxm :

MPASUK TEXHUYECKOIO OBCITYXNBAHUA

KAPOMO

MNposepka

EKEAHEBHO

EXEHEAE/IBHO

EXEMECAYHO

pazB3
M-LA

PA3B6
M-LIEB

EXEIO
[OHO

KpenexHble
6onTbl

MposepkKa

OcHoBHas
pama

Yuncrka

MposepkKa

Cunosom
Kabenb

MposepkKa

KoHconb

Yucrka

MposepkKa

Koxyx

Yucrka

MNMopy4yHm

Yucrka

CupeHbe

Yucrka

Mepann

Yucrka

OcmoTp
KpenneHua

HaTta)keHune
pPeMHA

MposepkKa

PemeHb

MposepkKa

CmasKa

noagwnnHUKOB

MposepkKa

— 47 —




MO34PABJ/IAEM!

Bbl ctann obnapatenem npodeccMoHanbHOro BenoTpeHaxepa TpeHaxkepa ot AEROFIT
PROFESSIONAL X4-B LCD. Hawa komaHAa npu3BaHa caenatb Balwim TpeHUpPOBKU
NHTEPECHbIMW 1 NONE3HbIMK, NPeAOoCTaBAAA NOAPOOHYI0 MHGOPMALMIO U NOAAEPKKY,
Ha KOTopyto Bbl Bcerga moxkeTte paccumTtbiBaTh. brarogapum Bac 3a npuobpeTteHne
npodeccroHanbHOM 6eroBoi L0POKKM U Kefaem ycnewHblX TPeHUPOBOK!
TpeHaxkepbl AEROFIT PROFESSIONAL npoxoaaT MHOrOCTyneH4YaToe TecTMpoBaHue,
4TOH bl MAKCMMaAIbHO CHU3UTb BO3MOXHOCTb BpaKa M rapaHTMpPOBaTb
6ecnepeboiiHble NPOAOKUTENIbHbIE TPEHUPOBKU B TEYEHWNE A/INTENIbHOTO BPEMEHMU.
Ecnn Bam Hy»XHa nomolLb B HacTpolke TpeHaxepos AEROFIT PROFESSIONAL vinv
NPULLNO BpeMs NPOBOAMUTb NEPUOAUYECKOE CEPBUCHOE 06CNYKMBaAHME, MPOCUM
CBA3aTbCA C 0PpULMANbHLIM cepBUCHbIM LeHToM AEROFIT PROFESSIONAL no
KOHTaKTHOM MHPOpPMALIMK, YKa3aHHOM HUKe:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOTOKaHaNbHbIM) NEKTPOHHbIN afpec:
aerofit2013@yandex.ru
CornacHo CTaTUCTUYECKUM JaHHbIM, NpodeccnoHanbHOE Nepuoanyeckoe
ob6cnyKMBaHWE TPEHaXKepoB NPOA/IEBAET CPOK CNYXKObl 060pyA0BaAHUA MUHUMYM B 2
pas3a u TeEM CaMbIM 3HAYMTENIbHO S3KOHOMMT Baluun aeHbrn.

000 «CnopTPyc»
OduruymnanbHbii npeactasutenvAEROFIT
Ha Tepputopum Poccuitckon Pepepauum u
CHI P®, Mockosckana obnacrtb,

JlIeHWHCKuI paitoH, noc. Fopku JleHnHcKue ya.3anagHas, Ba.1,
ctp.1 Tepputopusa cknapgckorokomnnekca"ABK"TEXHOMAPK
M-4" 8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru


mailto:aerofit2013@yandex.ru
http://www.aerofit.ru/

